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  Δια της Βουλής των Ελλήνων

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 2569/17.10.2018 ερώτηση.

     Σε απάντηση της υπ΄ αριθμ. πρωτ. 2569/17.10.2018 ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Χ.

Θεοχάρης,  σας γνωρίζουμε τα εξής:

      Με τις διατάξεις των άρθρων 381-394 του ν.4512/2018 (ΦΕΚ Α΄5) συστάθηκε στο Υπουργείο

Οικονομικών  η  Διεύθυνση Ερευνών Οικονομικού  Εγκλήματος  και  ρυθμίστηκαν  όλα τα ζητήματα

σχετικά  με  την  στελέχωση,  την  οργάνωση  και  την  λειτουργία  της.  Η  Διεύθυνση  Ανθρωπίνου

Δυναμικού  και  Οργάνωσης,  στο  πλαίσιο  των  αρμοδιοτήτων  της,  προέβη  στην  έκδοση  της

αριθμ.2/17414/0004/1-3-2018  (ΑΔΑ:7ΖΥΦΗ-ΨΞΤ)  πρόσκλησης  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος,  για

αποσπάσεις εκατόν τριάντα πέντε (135) ελεγκτών, για τη στελέχωση της ανωτέρω αναφερόμενης

νεοσυσταθείσας Διεύθυνσης. Μετά την σύνταξη των σχετικών πινάκων κατάταξης των υποψηφίων

(επιλεγέντες, επιλαχόντες, απορριπτέους) από την Τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης,  η  ανωτέρω

Υπηρεσία  προέβη  άμεσα  σε  όλες  τις  απαραίτητες  ενέργειες   για  την  απόσπαση  όλων  των

επιλεγέντων υποψηφίων σε θέσεις ελεγκτών στην εν λόγω Διεύθυνση. 

      Ειδικότερα,  μέχρι  την  ημερομηνία  υπογραφής  του  παρόντος,  α) έχουν  ολοκληρωθεί  οι

διαδικασίες  απόσπασης  συνολικά  εξήντα  ενός  (61)  υπαλλήλων,  β) Εκκρεμεί  η  μεταφορά  των

πιστώσεων μισθοδοσίας προκειμένου να ολοκληρωθεί η απόσπαση δέκα οκτώ (18) υπάλληλων και

γ) εκκρεμεί η υπογραφή των κοινών υπουργικών αποφάσεων στους Φορείς προέλευσης πέντε (5)

υπαλλήλων. 

     Επίσης,  λόγω των αιτήσεων ανάκλησης απόσπασης στη Διεύθυνση Ερευνών Οικονομικού

Εγκλήματος από επιλεγέντες υποψηφίους, η Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης του

Υπουργείου  Οικονομικών  προχώρησε  στην  αντικατάσταση  αυτών,  από  τους  επιλαχόντες

υποψηφίους σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα κατάταξης και θα προωθηθούν άμεσα για υπογραφή
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σχέδια Κοινών Υπουργικών Αποφάσεων για την απόσπασή τους σε θέσεις ελεγκτών στην εν λόγω

Διεύθυνση.

      Τέλος,  με  την  αριθ.  2/73078/0004/9.10.2018  τροποποιητική  απόφαση  του  Υπουργού

Οικονομικών (ΦΕΚ Β’4519), κατανεμήθηκαν πέντε (5) οργανικές θέσεις μονίμου προσωπικού για

την  διοικητική  υποστήριξη  της  Διεύθυνσης  Ερευνών  Οικονομικού  Εγκλήματος  και  135  θέσεις

ελεγκτών.  Η συγκεκριμένη υπηρεσία είναι ήδη εν λειτουργία.

                                                

                                                                               Ο  ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

                                                                                        Ε.  ΤΣΑΚΑΛΩΤΟΣ

                         

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γεν. Γραμματέα Πληρ. Συστημάτων
3. Αυτοτελές Τμήμα Κοιν/κού Ελέγχου
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